
Okresní fotbalový svaz Znojmo
                Dvořákova 2922/16, 669 02 Znojmo
                         Tel: 728 143 021; e-mail : ofs.znojmo@tiscali.cz

   

Zápis DK č. 13 ze dne 21.10. 2021

Přítomni: JUDr. Milan Kvapil,  Ondřej Bence, Jaroslav Pölderl, Ing. David Zelníček, JUDr. Stanislav 

Hrdlička

Omluven: ---

Hosté: ---

Rozhodnutí DK: viz. níže a na Úřední desce OFS Znojmo

Další sdělení: 

Ve Znojmě dne 21. 10. 2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299839

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Číhal Petr (99090067)

Klub: 6270241 - TJ JAMOLICE z.s.

Soutěž: 2021627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Jamolice - Olbramovice ,2021627A2B1205

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen „DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když
v 43´ obdržel 1. ŽK za bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč a v 84´ obdržel 2. ŽK a následně ČK za zmaření
slibně se rozvíjející akce soupeře držením protihráče za dres, za což se podle § 46 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá
trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 17.10.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299667

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Dobrovolný Jan (91030383)

Klub: 6270161 ­ Tělocvičná jednota Sokol Hluboké Mašůvky

Soutěž: 2021627A3A ­ Znojemské pivo IV. třída skupina A

Zápas: Křepice ­ Hluboké Mašůvky ,2021627A3A0102

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 38' obdržel 1.ŽK a následně v 52' obdržel 2. ŽK a následně ČK za  2x bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč,
za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 
soutěžní utkání nepodmíněně

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.10.2021 20:14

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299685

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Finkous Michal (76090641)

Klub: 6270771 ­ Sportovní klub Chvalovice, z.s.

Soutěž: 2021627A3C ­ Znojemské pivo IV. třída skupina C

Zápas: Chvalovice/Havraníky B ­ Těšetice ,2021627A3C0104

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 57´ obdržel 1. ŽK´ za bezohledné podražení soupeře z boku v nepřerušené hře v souboji o míč a v 71'
obdržel 2. ŽK a následně ČK za stažení soupeře ze zadu za dres

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.10.2021 20:47

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299737

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Holcmann Lukáš (85010939)

Klub: 6270251 ­ Sportovní klub Sokol Jaroslavice, z.s.

Soutěž: 2021627E1A ­ STARNET Okresní přebor žáků

Zápas: Jaroslavice ­ Jezeřany ,2021627E1A0102

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Jaroslavic pro neoprávněné nastoupení hráče Aleš Klimentík, ID: 07091217, který je registrován v FK
Znojmo

Rozhodnutí DK
VD je vinen disciplinárním přečinem Neoprávněné nastoupení k utkání a neoprávněný výkon funkce dle § 50 Disciplinárního řádu (dále je
„DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“)
když jako VD umožnil neoprávněné nastoupení k utkání hráče Aleš Klimentík, ID: 07091217, který je registrován v FK Znojmo na jméno
Obrlík Michal ID 07080885 za družstvo Sportovní klub Sokol Jaroslavice, z.s.za což podle § 50 odst.3 ve spojení s § 24 DŘ FAČR ukládá
trest :

­ zákazu výkonu funkce VD a zákazem pobytu na lavičce pro příslušníky družstva ve všech funkcích do 1.4.2022 nepodmíněně
a současně se ukládá peněžitá pokuta ve výši 500,­Kč
Dle § 20 odst. 8) DŘ se ukládá povinnost uhradit pokutu společně a nerozdílně pachateli i klubu do 7 dnů ode dne právní moci tohoto
rozhodnutí
Pozn. hráč vzhledem k věku není disciplinárně odpovědný ­ § 50 odst.1) DŘ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti do: 01.04.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299840

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Hořák Martin (85101901)

Klub: 6270551 ­ Sportovní klub Troskotovice z.s.

Soutěž: 2021627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Litobratřice ­ Troskotovice ,2021627A2B1203

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám podle § 45 Disciplinárního
řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když
v 54´ obdržel ČK za použití pohoršující, urážlivé, hanlivé výroky provedených zvlášť hrubým způsobem vůči HR, za což se podle § 45 odst.
2 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zákaz závodní činnosti nepodmíněně na tři soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 17.10.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299411

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270191 ­ Tělovýchovná jednota Hostim, z.s.

Soutěž: 2021627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Dobšice B ­ Hostim ,2021627A1A1207

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Hostimi pro nastoupení k utkání 30 minut po úředním začátku, tedy nenastoupení k utkání ani v řádné
čekací době podle § 49 odst. 1 RS OFS Znojmo a nebyl dán důvod čerpat prodlouženou čekací dobu. STK navrhuje kontumaci utkání ve
prospěch družstva Dobšice B.

Rozhodnutí DK
Klub Tělovýchovná jednota Hostim, z.s. je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), Nastoupení družstva k utkání, odmítnutí pokračování ve hře po uplynutí čekací doby
stanovené Pravidly fotbalu podle § 49 odst. 1 RS OFS Znojmo a nebyl dán důvod čerpat prodlouženou čekací dobu
za což se oddílu Tělovýchovná jednota Hostim, z.s. podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR
uděluje finanční pokuta 3.000,­Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu,
a

současně se utkání kontumuje dle § 36 ods.1 DŘ, spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0­3 ve prospěch družstva soupeře ­ Dobšice B
Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti první sběrné faktury ( § 20, odst.6) DŘ)

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299738

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270251 ­ Sportovní klub Sokol Jaroslavice, z.s.

Soutěž: 2021627E1A ­ STARNET Okresní přebor žáků

Zápas: Jaroslavice ­ Jezeřany ,2021627E1A0102

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Jaroslavic pro neoprávněné nastoupení hráče Aleš Klimentík, ID: 07091217, který je registrován v FK
Znojmo

Rozhodnutí DK
Klub Sportovní klub Sokol Jaroslavice, z.s. je vinen disciplinárním přečinem Porušení soutěžního řádu podle § 69 Disciplinárního řádu
(dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“) ­ Umožnění neoprávněného nastoupení hráče, když
umožnil neoprávněné nastoupení k utkání hráče v soutěží žáků ­ Aleš Klimentík, ID: 07091217, který je registrován v FK Znojmo na cizí RP
Obrlík Michal 07080885
za což podle § 69 odst.1e ve spojení s § 36 DŘ FAČR ukládá trest :
­ kontumace utkání spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek utkání jeho družstva 0 : 3 ve prospěch
družstva soupeře Jezeřeny a
­ peněžitá pokuta 3500,­Kč.

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti první sběrné faktury ( § 20, odst.6 DŘ)

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 500,-

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 0 : 3

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299841

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Lukáš Tomáš (89091645)

Klub: 6270341 - TJ Micmanice z.s.

Soutěž: 2021627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Dyjákovice ­ Micmanice ,2021627A2A1205

ROZHODLA TAKTO:

Hráč Je vinen disciplinárním přečinem Surová hra podle § 42 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „FAČR“), když v 41´ obdržel ČK za surovou hru ­ úmyslně šlápl ležícímu protihráči na lýtko nepřiměřenou silou v nepřerušené
hře (soupeř utkání dohrál), za což se podle § 42 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 2
soutěžní utkání nepodmíněně

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 17.10.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299671

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Malina Radek (03020741)

Klub: 6270321 ­ TJ Loděnice, z.s.

Soutěž: 2021627A3B ­ Znojemské pivo IV. třída skupina B

Zápas: Petrovice ­ Loděnice ,2021627A3B0105

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 55' obdržel 1. ŽK a v 88' obdržel 2. ŽK a následně ČK za  2x bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč,
za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.10.2021 20:25

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299402

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270851 ­ Sportovní klub Olbramkostel,z.s.

Soutěž: 2021627A3A ­ Znojemské pivo IV. třída skupina A

Zápas: Blížkovice B ­ Olbramkostel ,2021627A3A0104

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Olbramkostel pro pokles počtu hráčů pod hranici povolenou pravidly fotbalu

Rozhodnutí DK
Klub Olbramkostel je vinen disciplinárním přečinem Porušení soutěžního řádu podle § 69 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“) , kterého se dopustil klub tím, že
jeho zaviněním došlo k předčasnému ukončení utkání v důsledku toho, že počet hráčů jeho družstva poklesl pod povolený počet dle
pravidel fotbalu,

za což se podle § 69 odst.1 písm. f) DŘ v souladu s ustanovením § 36 DŘ a § 20 DŘ ukládá trest :

­ kontumace utkání spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek utkání jeho
družstva 0 : 4 ve prospěch družstva soupeře ( Blížkovice B) ­ ponechání výsledku dosaženého na hřišti a
­ peněžitá pokuta 2.000,­Kč.
Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti první sběrné faktury ( § 20, odst.6 DŘ)

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 4 : 0

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021300047

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Sýkora Miroslav (93081986)

Klub: 6270221 ­ TJ Cukrovar Hrušovany nad Jevišovkou, z.s.

Soutěž: 2021627A4I ­ Okresní pohár mužů OFS Znojmo ­ ČTVRTFINÁLE

Zápas: Hostěradice ­ Hrušovany nad Jevišovkou ,2021627A4I0103

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen jen DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen
„FAČR“), když v 51´ obdržel ČK za HNCH udeření soupeře hlavou do obličeje v přerušené hře,
soupeř utkání dohrál, za což se podle § 48 odst. 3 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 5
soutěžních utkání nepodmíněně.

Rozhodnutí DK:
Žádosti o prominutí zbytku trestu 2 SU se nevyhovuje.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299732

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6240671 ­ Tělovýchovná jednota START VLASATICE

Soutěž: 2021627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Vedrovice - Vlasatice ,2021627A2B1206

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Vlasatic pro disciplinární přečin nenastoupení k utkání.

Rozhodnutí DK
Klub Tělovýchovná jednota START VLASATICE je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), Nenastoupení družstva mužů k utkání bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby
stanovené Pravidly fotbalu.
za což se oddílu Tělovýchovná jednota START VLASATICE podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR
uděluje finanční pokuta 3.000,­Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu,
a

současně se utkání kontumuje dle § 36 ods.1 DŘ, spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0­3 ve prospěch družstva soupeře ­ Vedrovice

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti první sběrné faktury ( § 20, odst.6) DŘ)

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021299778

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Železný Milan (01070349)

Klub: 6270391 - FK ZNOJMO z.s.

Soutěž: 2021627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: FK Znojmo B - Suchohrdly ,2021627A1A1203

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když:

V 43´ obdržel ČK za zmaření zjevné brankové příležitosti podražením soupeře zezadu, před pokutovým územím v nepřerušené hře, který
se nacházel v zjevné brankové příležitosti, za což se podle § 43 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení
závodní činnosti na 1 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.10.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 21.10.2021


